

金刚光伏宣布吴江产线全面使用130 μ m硅片

新年伊始，从金刚光伏电池车间传来好消息！吴江产线干劲十足拼出“首月开门红”，已全面使用130 μ m厚度硅片进行量产。



在经过不懈调试、优化产线后，公司顺利实现批量生产，交付能力稳中有升，组件效率跃居行业前沿，产品优越性获客户认可。10月份，产线完成130 μ m和120 μ m厚度硅片的工艺调试，实现了130 μ m和120 μ m厚度硅片量产技术的成熟应用。12月初，公司完成国内客户130 μ m厚度硅片小批量订单生产。12月底，全线完成了130 μ m厚度硅片的全部导入，接下来金刚将依据客户需求适时切换120 μ m厚度硅片。目前，车间经过一周的爬坡，良率，效率均已达到150 μ m厚度硅片水平。公司电池团队始终将“降本增效”作为工作核心，苦干实干，多措并举，共同跨越艰难，实现供应商、客户三方共赢，引领光伏行业降本增效新纪元。

在“双碳”目标引领和全球能源转型大背景下，把握“双碳”重大机遇，加速科技创新是金刚光伏实现高质量发展的必由之路。未来，金刚光伏将奋楫笃行“以技术创新推动降本增效”的主航道，深度布局光伏产业链，继续导入110 μ m，100 μ m厚度的硅片，加速推进高效微晶异质结电池的薄片化，全力以赴更低成本量产突破。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190602.html>